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Μόνο μαζί μας:
• Έλληνας αρχηγός με εξειδίκευση στον Καύκασο

Συνοδεύει την ομάδα από την πρώτη ως την τελευταία μέρα, με βαθιά γνώση της ιστορίας, του
πολιτισμού και των παραδόσεων της χώρας.

• Αυθεντικές γεύσεις σε τοπικά σπίτια!
Γεύματα σε παραδοσιακές αρμενικές οικογένειες για μια βιωματική επαφή με την κουζίνα και τη
φιλοξενία του λαού της Αρμενίας.

• Master class γαστρονομίας
Μάθετε τα μυστικά της αρμενικής κουζίνας μέσα από διαδραστικό μαγείρεμα με ντόπιους, σε συνθήκες
αυθεντικής φιλοξενίας.

• Βαθιά πολιτιστική περιήγηση
Από τον αρχαιότερο χριστιανικό καθεδρικό ναό του κόσμου, μέχρι τον παγανιστικό Ναό Garni και τα
παγκοσμίως γνωστά μνημεία της UNESCO, όπως η Μονή Geghard και τα ερείπια του Zvartnots.

• Επίσκεψη στη “Συμφωνία των Λίθων”
Μια γεωλογική και ηχητική ιδιορρυθμία της φύσης – μοναδική στον κόσμο!

• Υπαίθρια αγορά Vernissage & αγορά Gum
Ζήστε την καθημερινότητα και τον παλμό της πόλης στις πιο αυθεντικές τοπικές αγορές, γεμάτες
χρώματα, αρώματα και παραδοσιακές δημιουργίες.
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Μόνο μαζί μας:
• Σιγκνάγκι, η Πόλη της Αγάπης  

Περιηγηθείτε σε μια πόλη βγαλμένη από παραμύθι, με τα γραφικά της τείχη και τις γοητευτικές  
κόκκινες κεραμοσκεπές.

• Δείπνο με παραδοσιακή μουσική & φολκλορικό σόου  
Ένα βράδυ γεμάτο χρώμα, πολιτισμό και μελωδίες που θα σας μείνει αξέχαστο!

• Θα ανακαλύψετε “Τα Χρονικά της Γεωργίας  
Ένα εντυπωσιακό και άκρως ινσταγκραμικό μνημείο που παραμένει άγνωστο στους περισσότερους 
ταξιδιώτες. Επιβλητικό, μυστηριακό, με θέα που κόβει την ανάσα — μια εμπειρία που δεν θα βρείτε σε 
κανέναν ταξιδιωτικό οδηγό.

• Μτσχέτα και Ουπλιστσίκε  
Ανακαλύψτε δύο από τους πιο ιστορικούς θησαυρούς της Γεωργίας, με την εκκλησία του Svetitsk-
hoveli (Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO) και το αρχαίο σπηλαιώδες σύμπλεγμα του 
Ουπλιστσίκε.
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περιτριγυρισμένη από κυβερνητικά κτήρια και το Μουσείο 
Ιστορίας. Το βράδυ, η πλατεία ζωντανεύει με τα διάσημα 
χορευτικά της σιντριβάνια.

Λεωφόρος Μαστότς – Ονομασμένη προς τιμήν 
του Μεσρόπ Μαστότς, δημιουργού του αρμενικού 
αλφαβήτου, αυτή η κεντρική λεωφόρος είναι γεμάτη από 
καταστήματα, καφετέριες και πολιτιστικούς θεσμούς.

Θέατρο Όπερας και Μπαλέτου Αράμ Χατσατουριάν – 
Αυτή η επιβλητική κατασκευή, ονομασμένη προς τιμήν του 
διάσημου Αρμένιου συνθέτη, είναι πολιτιστικό κέντρο για 
όπερα, μπαλέτο και συναυλίες στο Γερεβάν.

Συγκρότημα Cascade – Μια τεράστια σκάλα που 
συνδέει το κέντρο της πόλης με την περιοχή Μνημείων, 
προσφέροντας εντυπωσιακή θέα στην πόλη και το όρος 
Αραράτ. Το συγκρότημα φιλοξενεί επίσης το Κέντρο 
Τεχνών Καφετζιάν, με σύγχρονα γλυπτά και εκθέσεις 
τέχνης. 

Μητέρα Αρμενία – Ένα επιβλητικό άγαλμα που συμβολίζει 
την ειρήνη και τη δύναμη, προσφέροντας μια πανοραμική 
θέα του Γερεβάν. Βρίσκεται στο Πάρκο Νίκης και λειτουργεί 
ως υπενθύμιση της ανθεκτικότητας της Αρμενίας.

Κατά τη διάρκεια της περιήγησης, θα έχουμε επίσης την 
ευκαιρία να εξερευνήσουμε τοπικές αγορές, πάρκα και 
να απολαύσουμε την ζωντανή κουλτούρα της πόλης. Το 
Γιερεβάν συνδυάζει το παλιό με το νέο, προσφέροντας 
στους επισκέπτες μια μοναδική ματιά στο πλούσιο 
παρελθόν της Αρμενίας και το ζωντανό παρόν της. 
Έπειτα θα επισκεφθούμε την αγορά φρούτων “Γκουμ” 
(Gum) στο Γερεβάν, που είναι μία από τις πιο γνωστές 
και παραδοσιακές αγορές της πόλης. Εδώ θα βρείτε 
φρέσκα φρούτα, ξηρούς καρπούς, μπαχαρικά και 
πολλά παραδοσιακά γλυκά. Είναι το ιδανικό μέρος για 
να δοκιμάσετε αρμενικές γεύσεις και να πάρετε μερικά 
αναμνηστικά και δώρα.και ένα εξαιρετικό μέρος για να 
ζήσουμε την τοπική κουλτούρα και να δοκιμάσουμε 
παραδοσιακές γεύσεις της Αρμενίας. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση

ΗΜΕΡΑ 1
Πτήση για Γιερεβάν 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και πτήση για 
Γιερεβάν

ΗΜΕΡΑ 2
Άφιξη στο Γιερεβάν 
Μετά την άφιξή σας στο αεροδρόμιο του Γιερεβάν, 
θα σας υποδεχθεί ο τοπικός ξεναγός σας. Κατά την 
μεταφορά σας στο ξενοδοχείο θα κάνετε την πρώτη 
σας γνωριμία με την υπέροχη φωτισμένη πρωτεύουσα. 
Θα περιηγηθείτε στο κέντρο του Γιερεβάν, όπου θα δείτε 
την Πλατεία Δημοκρατίας, που θεωρείται η καρδιά της 
πόλης, με επιβλητικά κυβερνητικά κτίρια και το Μουσείο 
Ιστορίας της Αρμενίας. Θα περάσετε επίσης από το 
Κρατικό Πανεπιστήμιο και την Όπερα, και θα γνωρίσετε τη 
σύγχρονη και κοσμοπολίτικη πλευρά του Γιερεβάν.  
Το Γιερεβάν είναι γνωστό για τις όμορφες καφετέριες 
και τους φιλόξενους ανθρώπους του. Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 

Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ακολουθήσει μια 
εκτενής ξενάγηση στην πόλη. Θα επισκεφθείτε το Μουσείο 
Ίστορίας της Αρμενίας, το οποίο φιλοξενεί πλούσιες 
αρχαίες συλλογές, που περιλαμβάνουν τα αρχαιότερα 
παπούτσια και κρασί στον κόσμο, καθώς και αντικείμενα 
από την εποχή του χαλκού. 

Για αιώνες, αυτή η πόλη είναι γνωστή ως η “ροζ πόλη” 
λόγω του χρώματος του ηφαιστειακού τόφου που 
χρησιμοποιείται στην κατασκευή της. Το Γιερεβάν ιδρύθηκε 
το 782 π.Χ.,  είναι μία από τις αρχαιότερες πόλεις του 
κόσμου που κατοικούνται από τη στιγμή της ίδρυσής τους, 
και οι δρόμοι της είναι γεμάτοι από ιστορία, πολιτισμό 
και ζωντάνια. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας, θα 
εξερευνήσουμε μερικά από τα πιο εμβληματικά μνημεία 
της πόλης, όπως: 

Πλατεία Δημοκρατίας – Η καρδιά του Γιερεβάν, 
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τέχνης και χειροτεχνίας “Vernissage” όπου θα βρείτε 
χειροποίητα κοσμήματα, ξυλόγλυπτα, πίνακες και άλλα 
καλλιτεχνικά έργα. Η αγορά αυτή είναι ιδανική για να 
ανακαλύψετε την αρμενική τέχνη και χειροτεχνία και να 
πάρετε μοναδικά αναμνηστικά.

Διανυκτέρευση στο Γιερεβάν

ΗΜΕΡΑ 4
Ναός Garni - Συμφωνία των Λίθων - Μονή 
Geghard – master class
Πρωινό στο ξενοδοχείο και η πρώτη επίσκεψη της 
ημέρας είναι ο Ναός Garni, ο μοναδικός διατηρημένος 
ειδωλολατρικός ναός στην Αρμενία, που χρονολογείται 
από τον 1ο αιώνα μ.Χ. Ο ναός είναι αφιερωμένος στον θεό 
του ήλιου, Μίθρα, και η αρχιτεκτονική του, που συνδυάζει 
ελληνικά και ρωμαϊκά στοιχεία, είναι εντυπωσιακή.  
Η τοποθεσία του, σε ένα φυσικό πλάτωμα με θέα το 
φαράγγι του ποταμού Αζάτ, προσφέρει εκπληκτική 
θέα και αποτελεί ένα από τα πιο δημοφιλή σημεία για 
φωτογραφίες. 

Σε κοντινή απόσταση από τον ναό βρίσκεται η “Συμφωνία 
των Λίθων”, μια φυσική γεωλογική διαμόρφωση από 
βασάλτινους κίονες που θυμίζει εκκλησιαστικό μουσικό 
όργανο. Αυτή η μοναδική τοποθεσία δημιουργήθηκε από 
την ψύξη της λάβας και είναι ένα από τα πιο εντυπωσιακά 
φυσικά μνημεία της Αρμενίας.

Η επόμενη στάση είναι το μοναστήρι Geghard, ένα 
αριστούργημα της αρμενικής αρχιτεκτονικής που 
περιλαμβάνει λαξευμένους βράχους και χτίστηκε τον 4ο 
αιώνα. Το όνομα Geghard σημαίνει “Μονή της Λόγχης” 
και συνδέεται με τη λόγχη που χρησιμοποίησαν για 
να διαπεράσουν τον Χριστό στον σταυρό. Η μοναδική 
αρχιτεκτονική και η μυστικιστική ατμόσφαιρα του 
μοναστηριού το καθιστούν ένα από τα πιο σημαντικά 
θρησκευτικά κέντρα της Αρμενίας.

ΗΜΕΡΑ 3
Γιερεβάν - Ejmiatsin - Zvartnots - 
Alphabet Park
Πρωινό στο ξενοδοχείο και η ημέρα σας ξεκινά με 
επίσκεψη στον Καθεδρικό Ναό του Ejmiatsin, που 
θεωρείται το πνευματικό κέντρο της Αρμενικής 
Αποστολικής Εκκλησίας και ο πρώτος χριστιανικός 
καθεδρικός ναός στον κόσμο, χτισμένος το 303 μ.Χ.  
Η σημασία του Ejmiatsin είναι τεράστια, όχι μόνο για 
την Αρμενία, αλλά και για την παγκόσμια χριστιανοσύνη, 
καθώς αποτελεί την έδρα του Καθολικού όλων των 
Αρμενίων.

Επόμενη στάση είναι τα ερείπια του καθεδρικού ναού 
Zvartnots, ένα από τα πιο εντυπωσιακά παραδείγματα 
αρμενικής αρχιτεκτονικής του 7ου αιώνα. Ο ναός είναι 
καταγεγραμμένος στα μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς 
της UNESCO και παρότι έχει καταστραφεί από σεισμό, 
τα ερείπιά του εντυπωσιάζουν με την αρχιτεκτονική τους 
κομψότητα.

Μετά την ξενάγηση, θα απολαύσετε ένα γεύμα σε εξοχικό 
παραδοσιακό αρμένικο σπίτι, όπου θα έχετε την ευκαιρία 
να μαγειρέψετε και να δοκιμάσετε παραδοσιακά πιάτα της 
αρμενικής κουζίνας σε ένα φιλόξενο περιβάλλον. 

Ακολουθεί επίσκεψη στο Μνημείο του Αρμενικού 
Αλφάβητου, ένα μοναδικό και σημαντικό πολιτιστικό 
σημείο στην Αρμενία. Το πάρκο είναι αφιερωμένο στον 
Άγιο Μεσρόπ Μαστότς, τον δημιουργό της αρμενικής 
γλώσσας, που θεμελίωσε το αρμενικό αλφάβητο πάνω 
από 1.600 χρόνια πριν. Η γλώσσα του εξακολουθεί να 
είναι ζωντανή και να χρησιμοποιείται μέχρι και σήμερα, 
αναδεικνύοντας τη σημασία του έργου του για τον 
πολιτισμό και την ιστορία της Αρμενίας. Το μνημείο, με τα 
εντυπωσιακά γράμματα του αρμενικού αλφάβητου, στέκει 
ως σύμβολο της γλωσσικής κληρονομιάς της χώρας και 
της πνευματικής δύναμης που προσφέρει η γλώσσα στον 
πολιτισμό της Αρμενίας.

Επιστροφή στο Ερεβάν και βόλτα στην υπαίθρια αγορά 
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παρακολουθήσουμε και να συμμετάσχουμε σε ένα 
μάθημα παρασκευής Ντολμά. 

Έπειτα θα επισκεφθούμε το μοναστήρι του Χαγκαρτσίν, 
ένα από τα πιο εντυπωσιακά και σημαντικά κτήρια της 
μεσαιωνικής αρμενικής αρχιτεκτονικής. Βρίσκεται σε μια 
πανέμορφη, απομονωμένη τοποθεσία, περιτριγυρισμένο 
από πυκνά δάση, και αναδεικνύει τη μοναδική τέχνη και 
την ιστορία της Αρμενίας. Το μοναστήρι χρονολογείται 
από τον 10ο αιώνα και εκπροσωπεί εξαιρετικά τα 
θρησκευτικά κτίρια της εποχής. Η ατμόσφαιρα του 
χώρου και η ηρεμία του τοπίου δημιουργούν μια αίσθηση 
πνευματικής γαλήνης και αναστοχασμού. 

Συνεχίζουμε για τα σύνορα Αρμενίας-Γεωργίας. Μετά 
τις διατυπώσεις θα περάσουμε τα σύνορα και θα μας 
υποδεχτούν στην πλευρά της Γεωργίας για να μας 
μεταφέρουν στο ξενοδοχείο μας στην Τιφλίδα. 

Διανυκτέρευση στην Τιφλίδα. 

Ύστερα θα συμμετάσχετε σε ένα παραδοσιακό μάθημα 
παρασκευής λαβάς, του αρμενικού άζυμου ψωμιού, που 
αποτελεί βασικό στοιχείο της αρμενικής κουζίνας και 
πολιτιστικής κληρονομιάς. Θα απολαύσετε ένα γεύμα που 
περιλαμβάνει το φρεσκοψημένο λαβάς μαζί με τοπικές 
σπεσιαλιτέ.

Επιστροφή στο Γιερεβάν και διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 5
Yerevan -Sevan - Dilijan- Haghartsin-
Tbilisi
Μετά το πρωινό, θα μεταβούμε οδικώς προς τη Λίμνη 
Σεβάν, μία από τις μεγαλύτερες λίμνες γλυκού νερού σε 
υψηλό υψόμετρο στον κόσμο, που συχνά αποκαλείται 
«Το Μαργαρίταρι της Αρμενίας». Η λίμνη ξεχωρίζει με τα 
καταπληκτικά μπλε γλυκά νερά της, που αντανακλούν 
τα γύρω ορεινά τοπία. Βρίσκεται σε υψόμετρο περίπου 
1.900 μέτρων πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας 
και αποτελεί ένα σημαντικό οικολογικό και πολιτιστικό 
ορόσημο για την Αρμενία. Οι επισκέπτες μπορούν 
να απολαύσουν το εκπληκτικό τοπίο και την ήρεμη 
ατμόσφαιρα, κάνοντάς το έναν ιδανικό προορισμό για 
χαλάρωση και φωτογραφία. 

Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι 
Σεβανάβανκ, ένα ιστορικό σύμπλεγμα που βρίσκεται 
στην Χερσόνησο του Σεβάν. Αρχικά, η χερσόνησος 
ήταν νησί, αλλά λόγω μείωσης της στάθμης του νερού 
της λίμνης, έχει μετατραπεί σε χερσόνησο. Ύστερα, θα 
προχωρήσουμε στο Ντιλιντζάν. Περπατώντας κατά 
μήκος της οδού Σαραμπεριαν, θα συναντήσουμε πολλά 
μουσεία, αγορές με σουβενίρ, μικρά καταστήματα και 
άλλα. Θα παρατηρήσουμε επίσης δύο παραδοσιακά 
σπίτια κατασκευασμένα από ξύλο, με κεραμοσκεπές και 
μπαλκόνια με σχολαστικά σκαλισμένα σχέδια, τα οποία 
είναι χαρακτηριστικά παραδείγματα του Ντιλιντζάν. 
Θα απολαύσουμε το μεσημεριανό μας γεύμα σε μια 
τοπική οικογένεια, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να 
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• Τα περίφημα Λουτρά Θείου (Abanotubani) με τον 
χαρακτηριστικό θόλο και το ανατολίτικο στυλ.

• Το Φρούριο Ναρικάλα, στο οποίο θα ανέβουμε με 
τελεφερίκ για να απολαύσουμε τη μοναδική θέα στην 
Τιφλίδα από ψηλά. Δίπλα του στέκει και η Μητέρα 
Γεωργία (Kartlis Deda), που υποδέχεται τους φίλους με 
κρασί και τους εχθρούς με σπαθί.

Ακολουθεί στάση στη Γέφυρα της Ειρήνης, εμβληματικό 
μοντέρνο έργο από γυαλί και ατσάλι, που συνδέει αρμονικά 
την ιστορία με το σήμερα.

Στη συνέχεια, θα περιηγηθούμε στην πλατεία Ελευθερίας 
και τη λεωφόρο Ρουσταβέλι, γεμάτη επιβλητικά κτίρια, 
μουσεία, θέατρα και κομψά καφέ.

Για όσους επιθυμούν να κλείσουν τη μέρα με μια 
μαγευτική εμπειρία, προτείνουμε δείπνο σε ένα από τα 
καλύτερα εστιατόρια της Τιφλίδας, με πανοραμική θέα 
στην φωταγωγημένη πόλη. Η βραδιά θα περιλαμβάνει:

• Γευσιγνωσία εκλεκτών γεωργιανών κρασιών
• Ζωντανή μουσική και παραδοσιακούς χορούς, που 

μεταφέρουν το πνεύμα της γεωργιανής φιλοξενίας

• Πιάτα που αναδεικνύουν τη γαστρονομική κουλτούρα 
της χώρας, συνδυάζοντας το παλιό με το σύγχρονο

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση στην 
Τιφλίδα.

ΗΜΕΡΑ 6
Tbilisi ξενάγηση πόλης
Το πρωί, αφού απολαύσουμε το πρωινό μας, ξεκινάμε 
την ξενάγησή μας με μια απόδραση λίγο έξω από την 
Τιφλίδα — εκεί που η ιστορία παίρνει σάρκα και οστά, στις 
μυσταγωγικές “Τα Χρονικά της Γεωργίας” (Chronicles of 
Georgia).

Σκαρφαλωμένο σε έναν λόφο με θέα τη λίμνη Τμπιλίσι, το 
μνημείο αυτό στέκει σαν λίθινο έπος: πελώριες φιγούρες 
από μέταλλο και πέτρα ξεπηδούν από το έδαφος, 
αφηγούμενες με σιωπή και μεγαλείο την πολυτάραχη 
ιστορία της χώρας. Δημιούργημα του γλύπτη Zurab 
Tsereteli, μοιάζει με ένα βιβλίο Ιστορίας γραμμένο σε 
γιγαντιαίες πλάκες – κάθε μορφή, κάθε ανάγλυφο, μια 
σελίδα από το παρελθόν. Η αντίθεση ανάμεσα στη γαλήνη 
του τοπίου και τη βαριά, σχεδόν μυστικιστική ενέργεια 
του χώρου, δημιουργεί μια εμπειρία καθηλωτική. Εδώ, 
το βλέμμα χάνεται στον ορίζοντα, αλλά η σκέψη βουτά 
βαθιά στις ρίζες της Γεωργιανής ταυτότητας. Στάση για 
φωτογραφίες και λίγη σιωπή – γιατί ορισμένα μέρη δεν 
περιγράφονται, απλώς τα νιώθεις. 

Επιστροφή στην Τιφλίδα και ξεκινάμε την ξενάγηση πόλης. 
Η Τιφλίδα, η πολύχρωμη και πολυπολιτισμική πρωτεύουσα 
της Γεωργίας, απλώνεται αρμονικά στις όχθες του 
ποταμού Μτκβάρι και γοητεύει τον επισκέπτη με την 
εντυπωσιακή της αντίθεση: αρχαία μνημεία και μοντέρνα 
αρχιτεκτονικά σύμβολα, ήσυχα στενά και ζωντανές 
λεωφόροι, παράδοση και ανανέωση.

Η ξενάγησή μας ξεκινά με περίπατο στην Παλιά Πόλη 
(Old Tbilisi): παραδοσιακά ξύλινα σπίτια με σκαλιστά 
μπαλκόνια, στενά πλακόστρωτα σοκάκια, κρυμμένες αυλές 
και μαγαζάκια με χειροτεχνήματα και τοπικά προϊόντα.

Κατά τη διάρκεια της διαδρομής μας θα επισκεφθούμε:

• Τη βασιλική Αντσισκάτι (6ος αιώνας), την παλαιότερη 
εκκλησία της πόλης.

• Τον Καθεδρικό Ναό του Σιών, με το ιερό λείψανο της 
Αγίας Νίνο.
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ΗΜΕΡΑ 8
Mtskheta- Jvari- Uplistikhe
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τη Μτσχέτα, 
την παλιά πρωτεύουσα της Γεωργίας, έναν τόπο που 
μοιάζει να έχει ξεπηδήσει από τις σελίδες της ιστορίας. 
Θα επισκεφθούμε την εντυπωσιακή εκκλησία του 
Svetitskhoveli, μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της 
UNESCO.

Στη συνέχεια, θα ανεβούμε στον λόφο όπου δεσπόζει το 
μοναστήρι Τζβάρι, από όπου θα έχουμε μια εκπληκτική θέα 
στη συμβολή των ποταμών Μτκβάρι και Αραγκβί.

Το απόγευμα θα επισκεφθούμε το αρχαίο σπηλαιώδες 
σύμπλεγμα του Ουπλιστσίκε, έναν από τους 
σημαντικότερους πολιτιστικούς και θρησκευτικούς 
κόμβους της αρχαίας Γεωργίας. Το Ουπλιστσικέ είναι ένα 
αρχαίο σπηλαιώδες σύμπλεγμα που χρονολογείται από 
τη 2η χιλιετία π.Χ. Θα εξερευνήσουμε τα εντυπωσιακά 
λαξεμένα κτίσματα, που περιλαμβάνουν ναούς, κατοικίες, 
ακόμα και ένα αρχαίο θέατρο. Η θέα από την κορυφή του 
βράχου είναι πανοραμική, με τον ποταμό και τις κοιλάδες 
να εκτείνονται από κάτω.

Επιστροφή στην Τιφλίδα. Διανυκτέρευση. 

ΗΜΕΡΑ 7
Kakheti- Telavi - Οινοτουρισμός – 
Sighnaghi
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για μια γραφική 
διαδρομή μέσω του περάσματος Gombori, με υπέροχη 
θέα στην κοιλάδα Alazani, την καρδιά της οινοπαραγωγής 
της Γεωργίας. Σύντομη στάση στην πόλη Τελάβι,  
πρωτεύουσα της περιοχής, για μια βόλτα στην πόλη.

Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το Τσινάνταλι, το 
οικογενειακό κτήμα του διάσημου Γεωργιανού πρίγκιπα 
Αλεξάντερ Τσαβτσαβάντζε. Το σπίτι-μουσείο περιβάλλεται 
από ένα πολυτελές πάρκο με παρεκκλήσι, ενώ στα κελάρια 
του φυλάσσονται 16.000 φιάλες κρασιού του τέλους του 
19ου και των αρχών του 20ού αιώνα. Θα περπατήσουμε 
στο πάρκο, θα ξεναγηθούμε στο οινοποιείο και θα 
δοκιμάσουμε κρασί στα κελάρια.

Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε ένα παραδοσιακό 
γεωργιανό οινοποιείο, όπου θα έχουμε την 
ευκαιρία να δοκιμάσουμε γεωργιανά κρασιά και να 
παρακολουθήσουμε ένα μάθημα μαγειρικής για το 
παραδοσιακό πιάτο khinkali, να ψήσουμε ψωμί dedis 
puri και να φτιάξουμε το επιδόρπιο churchkhela. 
Μετά το μάθημα, θα απολαύσουμε ένα σπιτικό γεύμα, 
παρασκευασμένο από φρέσκα τοπικά υλικά, σε 
παραδοσιακό γεωργιανό περιβάλλον.

Μετά το γεύμα, θα συνεχίσουμε στο μοναστήρι Bodbe, 
όπου θα δούμε τον τάφο της Αγίας Νίνας. Στη συνέχεια, θα 
επισκεφθούμε το Σιγκνάγκι, την “Πόλη της Αγάπης”, που 
περιβάλλεται από τα τείχη του 18ου αιώνα. Η πόλη έχει μια 
ομοιότητα με τις πόλεις της νότιας και κεντρικής Ευρώπης, 
με κόκκινες κεραμοσκεπές, αλλά τα παραδοσιακά διώροφα 
σπίτια και οι διακοσμήσεις των μπαλκονιών μάς δείχνουν 
πως είμαστε στην αυθεντική Γεωργία!

Το βράδυ επιστρέφουμε στην Τιφλίδα.

Διανυκτέρευση στην Τιφλίδα.
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Το μεσημέρι, θα απολαύσουμε γεύμα σε ένα τοπικό 
εστιατόριο, δοκιμάζοντας αυθεντικές γεωργιανές γεύσεις. 
Μετά το γεύμα, κατευθυνόμαστε προς το Γκουντάουρι, 
το διάσημο ορεινό θέρετρο σε υψόμετρο 2.000 μέτρων, 
γνωστό για τη γοητευτική του ατμόσφαιρα και τη 
μοναδική θέα στις χιονισμένες κορυφές του Καυκάσου. 
Εδώ, θα έχουμε χρόνο να απολαύσουμε τον καθαρό ορεινό 
αέρα και να χαθούμε στη μαγεία του τοπίου.

Η ημέρα μας ολοκληρώνεται με την άφιξη στο Καζμπέγκι, 
μια περιοχή που κόβει την ανάσα με τη φυσική της 
ομορφιά. Κάτω από τη σκιά του επιβλητικού Όρους 
Καζμπέκ, απολαμβάνουμε την ηρεμία του τοπίου και 
την αίσθηση ότι βρισκόμαστε σε έναν από τους πιο 
μαγευτικούς προορισμούς της Γεωργίας. Επιστροφή στην 
Τιφλίδα και ξεκούραση. 

ΗΜΕΡΑ 10
Πτήση επιστροφής
Λίγο μετά τα μεσάνυχτα αναχωρούμε για το αεροδρόμιο 
Πτήση επιστροφής. Επιστροφή στην πατρίδα γεμάτοι 
όμορφες αναμνήσεις.

ΗΜΕΡΑ 9
Τιφλίδα- μέρα ελεύθερη-προαιρετική 
εκδρομή στο Καζμπέκι
Μετά το πρωινό θα έχουμε την ημέρα ελεύθερη για να 
απολαύσουμε έναν περίπατο στην μαγική Τιφλίδα και να 
δοκιμάσουμε κάποια τοπικά street food. 

Εναλλακτικά προτείνουμε μία εκδρομή στο όρος 
Καζμπέγκι κατά μήκος του διάσημου Γεωργιανού 
Στρατιωτικού Δρόμου, μιας από τις πιο εντυπωσιακές 
διαδρομές στον Καύκασο, γεμάτης ιστορία και 
απαράμιλλη φυσική ομορφιά. Πρώτη μας στάση το 
φρούριο Ananuri, ένα αρχιτεκτονικό κόσμημα του 16ου-
17ου αιώνα, αναγνωρισμένο από την UNESCO, που στέκει 
αγέρωχο στις όχθες του ποταμού Αραγκβί, προσφέροντας 
μοναδική θέα και μια γεύση από το μεσαιωνικό παρελθόν 
της περιοχής.

Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας προς τα μεγαλοπρεπή 
βουνά του Μεγάλου Καυκάσου, κάνοντας μια στάση στο 
φράγμα Ζινβάλι, όπου θα απολαύσουμε το εντυπωσιακό 
τοπίο της συνάντησης των δύο ποταμών, του Λευκού 
Αραγκβί και του Μαύρου Αραγκβί. Η εικόνα της αντίθεσης 
των υδάτων δημιουργεί ένα μαγευτικό φυσικό σκηνικό, 
ιδανικό για χαλάρωση και φωτογραφίες.
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
+ Διεθνείς πτήσεις με την Sky Express από Αθήνα

+ Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων + μία αποσκευή και μία χειραποσκευή ανά άτομο

+ Διαμονή σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* στο Γιερεβάν και 5* στην Τιφλίδα σε δίκλινα δωμάτια με πρωινό

+ 4 μεσημεριανά γεύματα και 1 δείπνο πολυτελείας

+ Master classes και οινογνωσία

+ Είσοδοι στα μνημεία και τα μουσεία που αναφέρονται στο πρόγραμμα 

+ Άνετα κλιματιζόμενα λεωφορεία καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής

+ Τοπικοί ξεναγοί καθ’ολη την διάρκεια του προγράμματος

+ Ελληνόφωνος έμπειρος αρχηγός

+ 24ωρο τηλέφωνο ανάγκης

+ Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλεια

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
- Προσωπικά έξοδα/ Φιλοδωρήματα/ Προαιρετικές εκδρομές/Έξτρα γεύματα

- Αχθοφορικά στα ξενοδοχεία

- Για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη, επιβάρυνση από +100€

ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ:
› Το διαβατήριο θα πρέπει να έχει ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες μετά, από τις ημερομηνίες  πραγματοποίησης του

ταξιδιού.

› Το γραφείο διατηρεί δικαίωμα αλλαγής του  προγράμματος ανάλογα με  τις συνθήκες  που προκύπτουν.

› Το τελικό πρόγραμμα βγαίνει 3 ημέρες πριν την αναχώρηση
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TΙΜΕΣ

Τιμή κατ’ατομο σε δίκλινο 1270€

Φόροι αεροδρομίου, επίναυλοι καυσίμων, ασφάλεια, κόστος εισόδων 320€

ΣΥΝΟΛΊΚΗ ΤΊΜΗ 1590€

Επιβάρυνση μονόκλινου +320€

ΠΤΗΣΕΙΣ

SKY EXPRESS

26 ΑΥΓ  GQ780 ATH 23:15 – EVN 02:50 4 ΣΕΠ   GQ785 TBS  03:45 – ATH 05:45
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ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ & ΠΛΗΡΏΜΕΣ
Για να επιβεβαιωθεί η κράτησή σας, απαιτείται προκαταβολή ίση με το 40% της συνολικής αξίας του πακέτου.  
Μαζί με την προκαταβολή, παρακαλείστε να προσκομίσετε τα διαβατήρια ή τις ταυτότητες των ταξιδιωτών, καθώς  
και να υπογράψετε τη σχετική ταξιδιωτική σύμβαση. Η εξόφληση του πακέτου πρέπει να ολοκληρωθεί το αργότερο 
30 ημέρες πριν από την ημερομηνία αναχώρησης.

ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΏΜΗΣ:
• Μετρητά: Άμεση πληρωμή στο γραφείο μας.

• Πιστωτική ή Χρεωστική Κάρτα: Δεκτές πληρωμές με κάρτα στο γραφείο μας.

• Τραπεζική Κατάθεση: Κατάθεση στους διαθέσιμους τραπεζικούς λογαριασμούς μας.


